



重庆·江北區

铜锣·峡江融温泉 观山水

背倚松竹苍翠，潺潺江水环绕而过。铜锣·峡江融温泉依山而建，泡在温泉里面可以看见长江的铜锣峡，长江美景尽收眼底。仰望铁山坪森林公园，这里的山林风光非常优美，可以欣赏到壮观的山峦，置身大自然中，放松心情。

铜锣峡谷位于长江流经的重庆江北区铜锣山，峡谷长约5.3公里，壁高513米，隔江南岸是南山，北岸是铜锣山，山上有许多像铜锣一样的圆石，故得名铜锣峡。

铜锣·峡江融温泉是江北国投集团商业板块打造的温泉休闲项目，背靠铁山坪森林公园，位于铜锣峡口。铜锣·峡江融温泉建有温泉室外浴池4个，室内浴池4个。这里温泉资源得天独厚，且水质佳。温泉水清澈，常年水温41℃，泉水为含偏硼酸、偏硅酸、硫化氢的优质氟锶医疗温热矿水。温泉浴池设计也非常独特，结合了自然景观和现代建筑元素，临江无边际温泉泳池，让游客可以感受到舒适和放松。

此外，铜锣·峡江融温泉还配套了



铜锣·峡江融温泉室内温泉

餐饮包房、茶艺空间、会议室等，将项目打造为集餐饮、休闲、养生于一体，兼具网红度假与高端商务等功能，是网红体验、休闲度假、高端商业活动的佳选。



铜锣·峡江融温泉室外温泉



铁山云梯

探秘铁山坪森林公园

铜锣·峡江融温泉背靠的铁山坪森林公园是重庆近郊的主要天然公园之一，是“中国森林氧吧”“重庆最美森林氧吧”。铁山坪凭借其特有的自然条件，被誉为主城“绿肺”“看不见的绿化水库”。置身其中可以领略奇异多彩的风、雨、雾、霞等自然景观，有苍翠俊秀的高坪林海、壮美雄奇的峡江风光，有僧官古刹、古战场遗址，还有精心打造的铜锣朝天、僧官远钟、幽谷锣鸣、禅院听雨、铁山圣泉、锁江遗址、花田觅香、云岭揽胜、草野星空和松影江月“铁山十景”。



锁江遗址

锁江遗址 锁江遗址为当年抗击张献忠攻打铜锣峡时的战场。铜锣峡被称为渝州第一峡，两岸峭壁夹江对峙，是溯流进入重庆城的水路门户，有“东陲屏障”之称。锁江遗址主要是利用峡口的险要，由石洞、铁索、飞桥、火炮组成的江防工程。这个工程今仅存石洞遗址，铁索是据典籍所载复原的一段。



僧官远钟

僧官远钟 僧官寺位于铜锣峡北岸山顶，为全国唯一的僧官寺。僧官是中国古代由政府任命的管理僧人事务的官员，通常都是僧人担任。寺内所用古香炉已有800年以上历史，另有一座石制七级佛塔亦年代久远，为镇寺之宝。寺内复建有大雄宝殿、观音殿、财神殿、钟鼓楼等，钟楼上有全市最大的铜铸巨钟，钟声洪亮，据称清晨宁静时钟声可传至城中（今渝中区）。

幽谷锣鸣 幽谷锣鸣是铁山坪南端临江半山幽谷中的一处观景平台，高高的石壁上刻着4个大字——“铜锣逸兴”。观景台上有一面铜锣，“铜锣”谐音“同乐”，击锣祈福，同乐同乐，称为“祈福锣”，每逢佳节及佛事活动，在此击锣庆贺、消灾祈福。

松影江月 松影江月位于景区峡峰路、峡江步道西入口处，为铁山坪的夜景。明月映照在峡江江面，同时也洒满松林之上，柔美而宁静。阵阵清风带来阵阵松涛，应和着峡江传来的隐约涛声。

云岭揽胜 铁山坪森林公园的最高点云岭广场内建有云外楼和松云间两座建筑，是铁山云梯步游道上山段终点，也是欣赏森林公园美景的最佳观景点之一。云外楼是公园的标志性建筑，楼高40米，共7层，建筑面积2100平方米，屋面用黄色琉璃瓦覆盖构建而成，层层飞檐，四望如一。2至7层外有4面回廊，可凭栏远目，一览江天。

铁山云梯 铁山云梯位于铁山坪森林公园中部，是国家级登山步游道。从铁山广场向西到达最高点云岭广场，再由南向东回到起点，沿途松林密布、清爽宜人，有对弈廊、观瀑阁、三友坪、爱心庄园、云外楼、花田觅香等景观。



铜锣·峡江融温泉下午茶

特色美食

花椒鸡 花椒鸡是江北铁山坪、郭家沱地区特色菜品，与南山泉水鸡、歌乐山辣子鸡并称为重庆鸡类菜肴的“三大家”。别名麻辣花椒鸡、江湖花椒鸡、椒麻鸡，烹制后的成菜麻香味爽，清香鲜辣。

野生蕨菜 野生蕨菜生长在铁山坪林间、山野、松林内，食用前先经沸水烫后，再浸入凉水中除去异味，便可食用。

六合鱼 现杀现烹，鱼肉开片，鱼头、鱼尾、鱼骨切块，用水冲洗，加料和大竹筴用力滤水，最后再加足够的泡辣椒、泡青菜烧熟。麻、辣、鲜、香、嫩、烫，故称“六合鱼”。

图/重庆市江北区文化和旅游发展委员会、铜锣·峡江融温泉